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Megemlékezés 1848 idusáról

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc 160. évfordulóját – a hagyo-
mányokhoz híven – több helyszínen is megünnepelték Rákosmentén. Március 
14-én először a Rákosligeti Polgári Kör szervezésében tartottak megemléke-
zést a Hősök terén, majd az ünneplők átvonultak Rákoscsabára, ahol a Rá-
koscsabai Polgári Kör rendezvényére került sor. A rossz idő sem vette el az 
emberek kedvét, több százan vettek részt az ünnepségeken, ahol Horváth 
Tamás alpolgármester mondott beszédet. Március 15-én – az erre a napra 
méltóképp rendbe hozott – Honvédsíroknál, az 513. utcában rendezett meg-
emlékezést a kerület önkormányzata, ahol Tőkéczki László történész szóno-
kolt. Hangsúlyozta, 1848 eszméje azért maradt minden időkben, több mint 
másfél évszázada eleven, mert mindig a máról szólt, mindig volt üzenete az 
utókorhoz. Olyan világban képtelenség együtt élni, ahol nincs közös emléke-
zet, értékrend. A hatalmas tömegben jelen volt Alexa György (MSZP) és Pesti 
Imre (Fidesz) országgyűlési képviselők, Riz Levente polgármester, valamint 
több önkormányzati tisztségviselő és képviselő. Ez után koszorúzás követke-
zett, ahol a jelen lévő politikai vezetők és pártok után a kerület civilszervezetei, 
kisebbségi képviselői, intézményei és polgárai helyezték el a tisztelet virágait. 
Az ünneplő közönség ezt követően a Bartók Béla-díjas Mistrál együttes mű-
sorát nézhette meg a Dózsa Művelődési Házban, melyben magyar és külföldi 
költők megzenésített versei csendültek föl. D. L.

Rákosmenti huszárok az isaszegi csatában

Ahogy 1848. március 15-e után 
sem állt meg az idő, 160 év elmúltá-
val sem csupán egy napra szorítkoz-
va emlékezünk meg a forradalom és 
szabadságharc hőseiről. Az idén 20. 
alkalommal rendezte meg a Magyar 
Hagyományőrző Világszövetség az 
1849-es dicsőséges tavaszi hadjárat 
csatáit. A félszáz magyar hagyomány-
őrző egyesület mellett felvidéki, erdé-
lyi, osztrák, lengyel, német és szlovák 
egységek is küzdöttek Isaszegen, 
Katona Tamás érdekfeszítő és törté-
nelmileg hiteles kommentárjával kí-
sérve. Az ország minden tájáról ide-
sereglő huszárok között rákosmenti 
legények, és leányok is akadnak, im-
máron nyolcadik éve. A Rákoscsabai 
Fecske Lovas Egyesület – mely tagja 
a Magyar Hagyományőrző Szövet-
végnek – lovasai a II. Attila Huszár-
ezredet formálják meg. Ez az ezred 
arról volt nevezetes, hogy az újonc – 
kezdetben honvéd huszároknak ne-
vezett – huszárezredként utolsóként, 
csak a szabadságharc végére alakult 
meg, s anyagi gondok miatt felfegy-
verezni már csupán néhány száza-
dát sikerült. Jäger Éva hadnagy asz-
szony elmondta, idén 8 fővel vettek 
részt a csatában, s most először fia,
Karcsics Ferenc vezette az ezredet. 
A jeles eseményre február óta készült 
együtt ló és lovasa, mert a katonai 
alapismereteket, alakzatokat gyako-
rolni, valamint a kardcsörtetést és az 
ágyúk zaját szokni kell. A sors – és 

az önkéntes vállalás – évek óta úgy 
hozza, hogy bár csodálatos, teljesen 
korhű egyenruhájuk van, az ütközet-
ben ezt egy fehér lepellel takarva, 
huszárcsákójuk nélkül, osztrák vérte-
sekként kell vereséget szenvedniük. 
A „magyar” fél azonban megbecsüli 
a vitéz ellenfelet is, ennek köszön-
hetően Karcsics Ferencet az április 
6-i, isaszegi csatát követő esti bálon 
huszár hadnaggyá avatták. A ren-
dezvény nem áll meg a mai ország-
határnál, április 16-20-a között Szlo-
vákiában folytatódik – a Rákoscsabai 
Fecske Lovas Egyesület lovasainak 
részvételével – a múltidéző hadjárat.
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